
wwS

■W—I

T^aűáwafe»»^ Iwx.TT^v'';fi:ri:..r/Äi'' aJEMw*äSu

Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
ELŐFIZETÉSI Ált :

Egész évre . 
Fél évre 
Negyed évre

Felelős szerkesztő :

ifj. Imrik József.
Telefon-szám : ft

Egyes szám ára 20 fillér.
ISTyilttér soronként 4:0 fill. 

Kéziratokat vissza nem adunk.

Egri Népkönyvtár.
Irta: Kovács Mihály.

Korunkat az állapotunkkal való ál­
talános elégedetlenség hullámverése és 
a kielégíthetetlen vágyak, remények 
süppedékbe csalogató lidércfénye jel­
lemzi.

Jelenünket kétségbeesésig feszült 
izgalommá tették a sokban jogosult 
szocializmusnak avatatlan, és a zava­
rosban önérdekeiket halászó demagógjai, 
kik tudatosan utópiákat állítanak elámí­
tott áldozataik rövidlátó szemei elé, 
mik, — ha ezrédekig küzdenek is éret­
tük a népek milliói, — épen az ő ja­
vukért soha elérhetőkké nem válhatnak. 
Hogy a küzdelem szakadatlan, a de­
magóg-haszon kimeríthetetlen legyen, 
épenazért vetítenek fantazmákat a meg­
mámorosodott, — egyedeiben gondol­
kozó, de tömegében vakonrohanó 
nép elé.

Csodálkozik a komoly munkában 
elfoglalt, minden testi és lelki érőit, 
egész gyermek- és ifjúkora nagy fá­
radságával szerzett tanulmányait a tár­

sadalom érdekében önzetlenül felhasz­
náló lélek azon a merészségen, mely- 
lyel hitvány, képzetlen és az altruizmus­
ról fogalommal sem biró, sokszor a 
legnagyobb erkölcsi defektusban leledző 
gyerekek, minden eszményt sárral do­
bálva, a legtiszteltebb személyeket, 
intézményeket tisztátalan lábbal tiporva, 
népvezérekké tolják fel magukat.

S mi az ezek karakterisztikonja?
A fenálló rendet, törvényeket le­

rontani, helyettük romboló kedvvel 
kipróbálatlanokat erőszakolni; az ide­
álokat gunyruhába öltöztetve megbecs- 
teleniteni; ezt a szegény, sokat szen­
vedett országot végső veszedelmére az 
anyagba és elerótlenito élvezetekbe 
morfinizálni; Ígérni, de soha meg nem 
adhatni; váratni, de nem nyeretni; 
szeretetet, egyenlőséget öblös hangon 
prédikálni, de gyűlöletet szítani; sza­
badságot hirdetni s a boykott íab- 
szolgaságába elmenteni; összetartásra 
buzdítani, de a destrukció minden 
elemét, fegyverét harcba vinni: ez 
ez, ami őket határozottan jellemzi.

És a jövő ?

„Lesz-e gyümölcs a fán, melynek 
nincs virága?“

Mit várhatunk attól a jövőtől, 
mely a jelen olyan fundamentumán 
épül fel, minő az igazi, benső becsü­
letnek szenynyes kézzel való arcú Íve­
lése, — az igazságnak merész meg- 
hazudtolása, —■ a szilárd jellemek 
gyáva, megokolhatatlan ócsárlása, — a 
verítékkel, vagy épen hősi halállal 
szerzett tulajdon szentségének ta­
gadása ?

Mit hozhat a jövő olyan generá­
cióval, melyből a társadalom ilyen 
utonállói tudatosan ölik ki a minden 
tekintély iránti tiszteletet, a szent sza­
badság őrve alatt szétrombolnak min­
den törvényes korlátokat ?

Még az sem vigasztalhatja sze­
gény, sokat szenvedett hazánk sorsa 
miatt aggódó lelkünket, hogy a társa­
dalom ezen babiloni zűrzavara csak 
sporadikus tünet, csak foltonkint jelenő 
bélpoklosság, csak szórványosan fellépő 
lelki járvány. Hatalmas nyögés hang­
zik végig határtól határig a beteg Ma­
gyarország kínjai miatt!

‘Oirógénalt-

Ahol lalcom, csapa virág van.
Virág előttem, jobbra, balra;
Virág diszlik cserépbe, ágyba;
Virág fut fel üdén a falra . . .

Virágillat közt fekszem és kelek,
„Jó dolga van!“, — mondják az emberek. 
Es mégis, mégis azt állíthatom.
A nyugalmamnak itt nincs irgalom. 
Mert a virág nincsen magába,
Mellé áll mindig egy leányka, 
Ápolgatja, öntözve védi,
8 e szép szerep már olyan régi,

Hogy a mióta viz ág van a földön: 
Sorsuk közös volt, s közös lesz örökkön ...!

így hát, felénk hogy sok a szép virág, — 
Esnek meg rajtam roppant nagy hibák; 
S türelmemet elvesztve hirtelen, —
E gondolat mind jobban ingerel:
„Miért pazarló, tékozló a lány,
Előttem már olyan régen talány;
A lágy becézést mért nem én kapom, 
Mért nem adhatja vissza két karom...? /“

Irta: Ifj. Némedy Gyula.

Sárból van a házam.

Sárból van a házam, 
Szalmafödél rajta, 
Kivül-belül olyan,
Mint egy szegény pajta;

De ha a galambom 
Megölelem benne,
Úgy látom én,
Mintha a kis sárházikóm 
Szép palota lenne.

Egy szobám van nékem,
Ketten lakunk benne;
Ott tanít a rózsám 
Édes szereimre.

Fehér galambtollból 
Megvetve az ágyunk:
Alig fér meg
Ebben az egy kis szobában 
A mi boldogságunk.

Irta: Dóczy József.
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Ahová csak betolakodott a sza­
badsajtónak torzszülötte, a szellemi 
utonállók a szellemi gümőkór bacillu- 
saival telitett eme kendőzött éjjeli lep­
kéje, a csaknem ingyen osztogatott s 
-milliárd számra szétszór szenynyirata ;
— az erkölcsi botrányokban utazó 
krajczáros lapja : ott végleg meggyil­
kolva a béke, felzavarva a nyugalom, 
megrontva a családi boldogság, felbur- 
jánozva az életet megkeserítő átok, 
száműzve a minden megélhetésnek 
egyetlen nemtője: az áldás.

A lekiismeret nem lék többé, mert 
rongygyá tépetett. Isten nem szerető 
Atya többé, hanem kiskorúaknak való 
középkori fantóm. Jelszóvá tették: „Az 
ég a verebeké; mienk a föld.“

S az eredmény ! ?
Sikkasztások, rablógyilkosságok;

— nem tud elég csendőrt, bírót, szu­
ronyt a rend fentartására, az élet és 
tulajdon mentségére szerezni az állam. 
Törvényellenes kihágások; — a bör­
tön kevés azok számára, kik a mun- 
kátlanság és dőzsölés íolytán kenye­
ret nem szerezhetvén: ott találnak 
ellátásra.

Visszaálmodom a csak nemrég le­
tűnt boldog időket.

A nyugalom, béke és isten félelem 
édes illata lengedez onnan felém. 
Szegény családban együtt imádta 
Istenét a szülő és gyermek. A szeré­
téiben egygyé vált, mintegy földi 
szentháromság volt apa, anya és gyer­
mek. Boldog megelégedés volt a szi­
vek egyesülésének gyümölcse. Eszmé­
nyek lelkesítették, bátorították nemcsak 
a müveit, de a műveletlenek kebelét is.

Vajh 1 Élnek-e unokáitok még va­
laha ilyen kort ?

I' n hiszem, hogy igen. Igaz, hogy 
vágyaink a reményt útiköltségül ver­
ték az életre. De az élet hamis pénz­
nek nézi, nem váltja fel. Szivünkben 
hordozzuk hát a halálig. Társadal­
munk annyira beteg, hogy szinte ha- 
lálhörgés szakad fel kebléből. Mégis 
a betegséghez alkalmazott orvosság 
nem lehet hatástalan.

Azok a hősök, kik kiküzdötték a 
szabadsajtot, kardot akartak a szabad­
ság védelmére kovácsolni. Amint be­
bizonyult, az is lett. De nem számítot­
tak lelkesedésükben arra, hogy lesz 
egy kor, mely a kard fokát is élesre 
feni, mely a társadalmat halálra sebez­
heti. Megtörtént. A sajtó által fertő­
zött sebet sajtó által kell fertőtleníteni.

Hatalmas mozgalom indult meg e 
cél elérésére. Az önzetlenebbek elkövet­
nek minden lehetőt a fertőtlenítés ér­
dekében. Éles tollal metszegetik az 
erkölcstelenség rozsdájával telitett toll 
fertőzött sebeit. írást helyeznek irás 
ellen, mert nálunk is sóval sóznak.

Sóval sóz az Egri Népkönyvtár a 
többek között.

Értelmes, okos apologetikát adott 
ki a nép számára a „Gondolkozzál“ c. 
füzetben Vágássy Gyula tolla által. A

JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

hitetlenség, mint minden romlás okfor­
rása ellen állít fel 44 lapon a népet 
is lekötő hatalmas érveket. A munkás 
fejtegető, annak áldásait ritka, élvezetes 
nyelven irt füzetet ad Krassy Felix az 
„Átok-e vagy áldás?" c. füzete 24 ol­
dalon. „Száz jó tanács egy baj ellen“ 
a hires Stolz után 118 oldalon ismét 
Krassy Felix szól a néphez lel világo­
sítva, tanítva azt hivatásának békés 
teljesítésére. Az előbbi kettő 10—10 
fillér, az utóbbi 40 fillér.

Akarunk szebb jövőt unokáink­
nak? Rendeljük meg ezeket tömegesen 
köreink, könyvtáraink számára, az Egri 
Irodalmi Egyesület Titkárságánál Eger­
ben, (Érseki udvar.)

HÍREK.

Tisztujitás. Az elmúlt héten járásunk 
két községében ment végbe a tisztujitás: 14-én 
Jászladányon és 16-án Jászapátit). Mindkét 
helyen Cseh József dr. főszolgabíró maga 
vezette a választásokat.

Jászladányon erős küzdelem folyt a fő­
bírói állásra a volt főbíró, Nagy Mátyás és 
Mészáros G. József között. Délután Mészáros 
viszalépett s igv újból Nagy Mátyást válasz­
tották meg. — 11. biró lett Bárján István, 
közgyám Zana Ferenc, pénztáros Nagy Lajos, 
tanácsosok: Katona István, Tálas Péter, 
Holló Péter és Lázár Balázs.

Jászapátin teljes- rendben, minden elő­
zetes korteskedés nélkül s azt hisszük, min­
denek megelégedésére folyt le a tisztujitás. — 
Küldöttség! elnök Horváth Lajos, h. elnök 
Koczka István, bizalmi férfiak Kientzl József, 
Rusvay P. Pál, Rago Gábor és Borbás Mik­
lós voltak.

A főbíró állásra jelöltettek: Bereute 
Miklós, Koczka István és Horváth Pál. •—- 
Berente Miklós 257, Koczka 62 és Horváth 
1 szavazatot kopott s igy Berente Miklós 
volt főbíró nagy szótöbbséggel újra meg vá­
lasztatott.

A 11. bírói állásnál igy oszlottak meg 
a szavazatok: Rusvay Lajos 297, Demeter 
J. István 15, Rusvai P. Pál 6; a pénztárosi 
állásnál: Utasy Zsigmond 309, Utasy Imre 
4, Kis M. János 7 ; a közgyám állására: Kis 
János 271, Demeter Miklós 29, Vágó L. Fe­
renc 20 ; a templombirói állásnál: Borbás F. 
Kálmán 277, Demeter Miklós 36, Rusvay 
Gábor 6; a belrendőri állá nál: Szabad Vir.ce 
128, Rusvai Móricz 152, Demeter Miklós 20, 
Nagy G. Lajos 15; a szölőbirói állásnál: 
Berdo István 280, Rusvai P. Pál 14, Rago 
Gábor 25; a IV. tanácsosi állásnál: Utasy 
Imre 254, Rusvai Ferenc 37, Farkas L. Jó­
zsef 28; az V. tanácsosi állásnál: Utasy 
Gábor 251, Hubay János 29, Mihályi János 
39, a VI. tanácsosi állásnál: Lóczy Elek 189, 
Andrásy János 129, Berente Miklós 1. — 
Tehát valamennyi állásra nagy szótöbbséggel 
ugyanazokat választották, akiket három év 
előtt, csak a belrendőri állásra választották 
Szabad Vince helyett Rusvai Móriczot.

A választás reggel Vs 9 órától délután 
V2 5-ig tqrtott, amikor a főszolgabíró azonnal 
kihirdette az eredményt, mit a községháza 
udvarán összegyűlt választók nagy és lelkes 
éljenzéssel fogadtak.

A megválasztott tisztviselők nyomban 
letették az esküt, mi után Berente Miklós 
főbíró szép beszédben köszönte meg úgy a 
maga, mint tisztviselő társai nevében is a 
bizalmat, megfogadta, hogy buzgó, szorgalmas 
és pártatlan tisztviselői lesznek valamennyien

a községnek s mindent elkövetnek annak 
haladása és fejlődése érdekében. — A válasz­
tás a főszolgabíró éltetésével ért véget.

Igen dicsérendő dolog, hogy a megvá­
lasztott tisztviselők szakítottak a régi szokás­
sal s nem füzettel: áldomást a választás 
után, hanem annak megváltása fejében 200 
koronát adtak össze a szegény alapra. így 
aztán az idén teljesen alkoholmentes válasz­
tás volt Jászapátin. Legalább minden egyes 
voks az őszinte, igaz és megérdemelt bizalom 
tanúsága, nem úgy mint ezeknek előtte. Kí­
vánatos, hogy igy legyen ezentúl is mindig!

Miután Jászszentandráson csak a jövő 
év végén telik le a három éves ciklus mind­
össze tehát még Bessenyszög község tiszt- 
ujitása van hátra ez évben. Úgy halljuk, 
ebben a községben a karácsonyi ünnepek 
után, valószínűleg 29-cn lesz a választás.

Esküvő, ifj- Tn rik József, lapunk 
felelős szerkesztője f. hó 21-én, hét­
főn délben vezeti oltárhoz Szalay 
Margitot a jászberényi plébánia­
templomban.

A jászberényi tisztujitás, mint 
bennünket értesítenek, minden nagyobb 
érdeklődés nélkül folyt le f. hó 18-án, 
Benkö Albert alispán vezetése alatt. 
Polgármester újból Koncsek István lett 
s a régi tisztviselőikül' is megmaradt.

Olvasóinkhoz, A jövő hét vasár­
napján, deczember hó 27-én lapunk 
nem fog megjelenni. Kérjük t. olvasó­
inkat, szíveskedjenek e mulasztást el­
nézni. ígérjük, hogy az utána követ­
kező, vagyis a jövő évi első lapszám­
ban a mulasztást kipótoljuk.

A posta szolgálati ideiének kiter­
jesztése. A jászapáti posta és távirda- 
hivatal szolgálati idejét, amint tudjuk,

! a kereskedelmi minister még augusz­
tusban próbaképen kiterjesztette a déli 
12 órától 2 óráig terjedő időre is és 
legújabban engedélyezte, hogy a szol­
gálat a déli órákon át ezentúl állan­
dóan rendszeresittessék. A ministernek 
ez az intézkedése az Országos Magyar 
Kereskedelmi Egyesülés javaslata kap­
csán történt. Az O. M. K. E. ugyanis 
a gabonatőzsde idejének egyfolytában 
való megtartására való tekintettel kérte 
még ez évi július havában, hogy a 
nagyobb forgalmú posta és távirdahi- 
vatalok, közöttük a jászapáti hivatalnak 
szolgálati ideje a déli órákra is kiter­
jesztessék, amely kívánság a mi helyi 
postahivatalunkra nézve most már vég­
legesen teljesült,

A magyar szavazó polgárok könyvecs­
kéje. Az iskolán kívüli oktatás alapfokát az 
analfabéta-oktatásban jelölte meg a miniszté­
riumban tartott szabadtanitási szaktanácskoz- 
mány. Az analfabéta férfiak oktatása minden­
képen fontos, mert az irni-olvasni tudással a 
többi szükséges ismerethez is hozzájutnak az 
iskolába nem járt felnőttek. De külön nem­
zeti jelentőséget is nyert a választó-törvény 
abbeli rendelkezésével az olvasni és Írni tu­
dás, hogy a képviselő-választási jogot e ké­
pességhez, mint qz értelmesség első biztosí­
tékához köti.

Az analfabéta férfiak oktatásának nehéz, 
de annál nemesebb föladata a néptanítók ha­
zafias munkásságára vár. Mint országszerte, 
megyénkben is már több helyen példás ügy­
szeretettel vállalkoztak a tanítók az analfabéta 
férfiak tanítására, amit tetemesen megkönnyit 
most a felnőttek eddig hiányzott ábécéjének
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Mihály szolnoki áll. néptanító által 
Aíat\sa és Singer és Wolfuer, budapesti 
könyvkiadó cég által (Andrássy-ut 10. sz.)

kiadasa. mekek irásra és olvasásra okta­
tásának módszerétől teljesen eltérő, A Ma- 
Tvar Szavazó Polgárok Könyvecskéje c. 
Acsai-féle ábécé, használatmódjarol e mu 
megrendelőit tüzetesen tájékoztatja Eötvös K.
Lajos tanfelügyelő „felnőttek Abeceje c. ta­
nulmánya, amit a kiadok ingyen küldenek 
me„ a tanító uraknak. Az Acsai-fele
könyvecske ára 36 fillér. ,

' A magyar Írás és olvasás e módszerrel
két hónap alatt, hetenkén háromszor hét-két 
esti órán tanítással elsajátítható leven, a te 
idején ily 2 hónapos tanfolyamnak rendezését 
melegen ajánljuk.

Bablási kísérlet egy üzletben. A
múlt szombaton este hat óra tájban, 
mikor már az üzleti forgalom teljesen 
elcsöndesedik, egy fiatal ember állított 
be Knöpfler Géza helybeli divatáru-ke­
reskedő hevesi-uti üzletébe s megtá­
madta a tulajdonost, aki épen egyedül 
volt a boltban, s pénzt követelt tőle. 
Knöpfler nem veszítette el lélekjelen­
létét, hanem felfogott egy vasrudat, 
jól oldalba vágta a kellemetlen vendé­
get és lármát csapott, úgy hogy a 
támadó, sőt a társa is, aki az üzlet 
előtt állott őrt — megfutamodtak. 
Knöpfler azonnal értesítette telefonon a 
csendőrséget a rablási kísérlettől s ig} 
a két haramiát rövid idő alatt ^ el is 
fogták. Mindkettő idegen illetőségű 
csavargó cigánylegény volt.

Halálozás. Farkas L. Miklós, Far­
kas L. József helybeli előkelő földbir­
tokos 28 éves fia f. hó 15-én ej jel 
hosszas betegeskedés után elhunyt, 
temetése 17-én délután ment végbe 

nagy részvét mellett.
Esküdtek névsora. Járásunkból a 

jövő 1909-ik évre a következőket sor­
solták ki esküdteknek: Jászapáti: Balta 
Márk, Bolhás Balázs, Budai Bertalan 
(meghalt), Horváth László, Vágó Bal;
T- 7 * , r,Mihály Szeretni Ba- Jaszlciser: uzelcus a.uuu) , , ,
lint A. Tóth István; Jászladány: bno | 
Károly, Muhi Mihály; Jászalsószent- , 
cp/örgy: Adám Imre, Haha László; i 
'Jás 'zszentandrás : Kovács Mátyás: Fo­
telek: Fülöp Gábor, ifj. K. Lovász 
István; Bessenyszöy: Bacsó Jozsei 
Hegedűs Miklós; Tissasüly: Brachfeld 
Sándor, Szénássy Lajos; Nagyfiú. 
Marti Károly, Pintér József.

Kereskedö-tanoncul azonnal alkal­
mazok üzletemben egv > ’ 'a
vidéki jónevelésü, jo viseletű fiú; E o
zetes felvilágosítást ^velbeU megke^f
sésre szívesen adok. id. Inirik 
füszerkereskedő, Jászapatin.

593. szám. 
1908. vhtól

Tisztásává 30.000 koronával
szavatollatik.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz. 102. §-a értelmében közhírré teszi, 
hogy a budapesti IV. kér. kir. járásbíróságnak
1907. Sp. VII. 1890|5 számú végzése követ- 
keztébenDr. Reitzer Béla ügyvéd által kép­
viselt Budapesti paszomány, gyászkocsi és 
ravatal gvár r. társág 600 kor. és jár, erejeig
1908. évi márczius hó 24-én foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1036 koronára becsült következő ingó­
ságok u. m. gyászkocsi, temetkezési felsze- 
relések és stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverések a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 84|5. számú végzése 
folytán 600 korona tőkekövetelés, ^ ennek 
1907. évi április hó 19-ik napjától járó 5 szá­
zalék kamatai, és eddig összesen 78 kor.
40 fillérben biróilag már megállapított költse­
nek erejéig, végrehajtást szenvedettek laká­
sán hivatalból Jászapátin leendő möíjtartasara 
I8ö8. évi december hó 29-tk napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és ah­
hoz a venniszándékozók ezennel oly _ meg 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c; \0t. es 
108. § ai értelmében készpénzfizetés mellet , 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsa- 
ron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azo.ua 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t:-c. 120 §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. december 6-án.

SZVITEK,
kir. bir. végrehajtó. §

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tisa- 

I titható, csakis

scMcht szarnsszappanával
tisztítsunk. B szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 

1 eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 

I felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság
szükségeltetik. >

felvétetnek.
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által . leglutányosabb írsk mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplogépek.

"tisztító-rosták, konkolyozók, kaszaio es b
ezénagyOjtök, boronák 60rvet^ke%vkerl<le/

egyéb gazdasági gépen.

Telelőn:
.jászapáti és Vidéke" 9 szám.

-OK*-



VIT. évfolyan JÁSZAPÁTI és VIDÉKE 51. szám.

Varrógép raktár Jászkiséren. |
]\je Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmányú karikahajos varrógép raktáromon — — — 100 kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — — — 50 kor. 
Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

"Oictélv megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek-

TRÉBA ELEMÉR Jászldsér.

4DÁM BALÁZS
jászapáti téglagyárában félmillió darab 

kitűnő tégla a következő árakon .’.

ELADÓ:
I. osztályú égetett falazó tégla ezre 
32 korona; ötvenezer drb. vételénél 
ezre csak 31 korona; százezer da­
rab vételénél ezre csak 30 kprona,
_Vasas tégla ezre 38 korona.

:: Idom-kuttégla ezre 38 korona. ::
Tavaszi szállításra minden ezer darab 
tégla HÁROM koronával drágább. 
Tetőcserép ezre 24 korona; kátrány­
nyal bevont tetőcserép ezre 28 korona.

Tisztelettel
ÁDÁM BALÁZS, téglagyáros.

Lónyirógépek,
Eaiiptner-féle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

cikkek és eszközök- 
valamint

Szölöoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földinivelésügyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris Moniicóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep
kezelősége,

Tapolca, (a Hala ton mellett)

eredeti HéMle-iejíelözőgépek,
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

GeittnerésRauscbnál
Budapest, VI. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

<■&>mi®

ÍV®
m
m
äSfl
m\®

v< ' >< > s.'&k ’ ‘ U

IDŐSB. IMRIK JÓZSEF
>» KÖNYVNYOMDÁJA JÁSZAPATIN. ^<4

©...

SK

Ml

üli - V

r)TS
ijs Mi 

sms

A legszebb kivitelben és 
legjutányosabb ár mel­
lett elvállal minden kő- 
és könyvnyomdái mun­
kák készítését úgymint:
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levélpapírok, borítékok, 
ügyvédi- és közjegyzői 
munkákat; továbbá név­
jegyek, memorandumok, 
számlák, stb., stb. S3 a a
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Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, "id. Irnrilc József künyvnyomdájábanZJaszapátm.


